



Carta de menús Havanna Cafe

https://carta.menu Avenida Pte Gral J a Roca 395, Puerto Madryn U9120AID, Argentina (+54)2804602484,(+54)2804473373 - http://www.havanna.com.ar



Aquí encontrarás el menú de Havanna Cafe en Madryn. Actualmente hay 22 comidas y bebidas en la carta. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a <u>User</u> de Havanna Cafe: Un cálido lugar frente al mar, donde se pueden degustar los exquisitos productos de la marca Havanna. Además cuenta con una variada carta de sándwiches, y una excelente atención <u>leer más</u>. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Havanna Cafe:

Excelente lugar para disfrutar de un café o algo mas, su ubicación frente al mar te da la posibilidad en temporada y si están a la altura del embarcadero de poder ver ballenas. atención de su personal excelente leer más. Como cliente puedes usar el Wlan del restaurante gratis, y en los espacios accesibles también llegan visitantes con silla de ruedas o con limitaciones fisiológicas. Si el clima lo permite, también puedes comer y beber en el área exterior. En Havanna Cafe en Madryn hay por la mañana un **opulento brunch**, donde puedes a tu gustodeleitarte, además, los invitados del local disfrutan la extensa variedad de variadas especialidades de café y té, que el restaurante tiene disponibles. La mayoría de las **platos se preparan en poco tiempo** y se sirven para ti, Además, la carta de bebidas que se ofrece en este local establecido es impresionante. Proporciona una diversa diversidad de cervezas de la región y de todo el mundo.

Carta de menús Havanna Cafe



Bebidas no alcohólicas

AGUA

10 más populares

QUESO

Toast

TOSTADA

Sandwiches

JAMÓN Y QUESO

Kleinigkeiten

CUERNO

Crêpevariationen

JAMÓN Y QUESO

Refrescos

AGUA

Häagen dasz 100ml

DULCE DE LECHE

Energydrinks

BLANCO

Bebidas calientes

ΤÉ

Modifiers

AGUA,

Café

CAFÉ

Drinks

BEBIDAS

Biscuits and cookies

GALLETA

Restaurant category

BAR

Este tipo de platos se sirven

TOSTADAS

Los platos se preparan con estos ingredientes

LECHE

FRUTA FRESCA

FRUTA

JAMÓN

OUESO

CHOCOLATE

Carta de menús Havanna Cafe



Havanna Cafe

Avenida Pte Gral J a Roca 395, Puerto Madryn U9120AID, Argentina Horario de apertura: Domingo 07:30-00:00 Lunes 07:30-00:00 Martes 07:30-00:00 Miércoles 07:30-00:00 Jueves 07:30-00:00 Viernes 07:30-00:00 Sábado 07:30-00:00

